
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 3483 

 
 
 

 
 

гр. София,  03.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 78 състав, 

в закрито заседание на 03.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пенка Велинова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 12591 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.145 и следващите от 

Административнопроцесуалния кодекс (АПК). 

 

Производството по делото е образувано по жалба срещу Уведомително писмо за 

извършена оторизация и изплатено финансово подпомагане по схеми и мерки за 

директни плащания, базирани на пощ, за кампания 2019г., изх. 

№02-220-6500/6396#13/10.10.2024 г., издадено от Зам. изп. директор на ДФ 

„Земеделие“ [населено място].  

 

Жалбата е редовна и подадена в срок, и тъй като не се констатират към момента 

основания за недопустимост на производството, делото следва да се насрочи за 

разглеждане в открито съдебно заседание. 

 

С оглед горното, Административен съд София – град, ІІІ –то отделение, 78 състав 

 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва: 

 

1. жалбоподател -Ц. С. Ц., представляван от адв. С.; 

 

2. ответник – Зам. изп. директор на ДФ „Земеделие“ [населено място]. 

 

Насрочва делото за 27.03.2025г. от 15,10 часа. 



 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 14 – дневен срок да изрази становище по 

жалбата. 

 

УКАЗВА на жалбоподателя, че по делото е постъпила административната преписка и 

може да се запознае с нея. 

 

УКАЗВА на жалбоподателя, че в негова тежест е да докаже фактите и 

обстоятелствата, на които основава своите възражения и искания. 

 

УКАЗВА на ответника, че негова е тежестта да докаже по делото съществуването на 

фактическите основания, посочени в оспорената заповед, както и изпълнението на 

законовите изисквания при издаването й. 

 

Да се призоват страните и СГП за насроченото заседание и да им се връчи препис от 

определението. 

 

Съдия:  
  
 
 


